



像花儿一样幸福成长

校园的秋,像是芬芳的桂花,散发着迷人的清香,快乐在校园回荡。可爱的同学们,你们犹如花儿一样,生长在这样美丽的校园,童年的纯真在美丽中绽放。在这美丽的地方,你们要快乐地读书,幸福地成长!

指导老师 张意君



北仑区岷山学校408班

掸桂花

★“八月桂花满院香”,岷山学校一年一度的掸桂花活动开始啦!

我们拿着掸桂花的工具兴高采烈地来到桂花林。远远望去,金灿灿的桂花挂满枝头,阵阵香气扑鼻而来。大家使劲嗅着,不由得赞一句:真香啊!

开始掸桂花了。我拿起扫帚,看准一个缀满桂花的树枝用力一掸,桂花纷纷飘落,好像下了一场桂花雨。站在树下的同学沐浴在这沁人心脾的“花雨”中,身上、头上落满了桂花,好像戴上了花帽子,穿上了花衣裳。

有的同学负责掸,有的同学负责拾,大家分工协作,不一会就把袋子装满了。这些桂花要送到食堂去,做成香甜的桂花蜜、桂花糕,只要想一想就要流口水了。

大家的欢笑声回荡在桂花林中,混合着浓浓的桂花香,久久没有散去。

李庆昱(证号 2011909)

★又是一年丹桂飘香的季节,我们岷山学校的桂花林也在不知不觉中热闹起来了。你看,金灿灿的桂花挂满枝头,美丽极了;你嗅,沁人心脾的桂花香飘满整个校园……为了更好地感受桂花的香甜,张老师带领我们去掸桂花。

一进桂花林,那甜丝丝的诱人香味令人心旷神怡。同学们拿着工具争先恐后地开始了掸桂花“大作战”。加入我们队伍的姚老师格外引人注目,他人高马大,举着竿子轻轻地拍打着桂花树枝。顿时,桂花如雨点般铺天盖地洒落下来,星星点点地落在我们的头上、身上、手上,刹那间,我们变成了香味十足的“桂花人”;还有几个女生在飘落的桂花雨中“翩翩起舞”,似乎成了可爱的“桂花仙子”。

我拿着袋子,踮起脚拼命去接落下来的桂花,可是还没接到几朵,桂花就像调皮的小精灵,纷纷跑到树下去了。没过多久,铺在地上的绿色塑料毯上,又盖上了一层散发着香甜气息的金黄色花毯。在纷纷扬扬的桂花雨中,大家不约而同地蹲在地上捡起了桂花,有的直接用手一把一把地抓着,有的小心翼翼地用小扫把扫着,还有的用大铁夹一点一点夹着……更有趣的是,大家的头发都被顽皮的桂花精灵占领了,仿佛戴上了漂亮的花冠。我们互相看着对方,不禁开怀大笑,整片桂花林洋溢着我们甜蜜的欢声笑语。

不久,我们拎着各自的“战利品”交给了张老师。看着一袋袋香气四溢的桂花,我不由得想到了香甜可口的桂花汤圆、桂花酒酿圆子……真想马上挥动“魔法棒”,把手中的桂花变成美味的食物,让我们大饱口福!

邵子晨(证号 2011907)

桂花雨

陆欣然(证号 2011900)

掸桂花是我们学校的传统活动。

只见老师举着扫把熟练而小心地穿梭在桂花树中间,只是轻轻地抖了抖,就见桂花一把把飞落下来,旋转着、跳跃着,犹如一个个小仙子飞到人间。“下桂花雨啦!”同学们兴奋地尖叫着,纷纷拿出袋子,挤进人群里。我没有袋子,就高高地举起手,也冲进了人群。随着老师不停地抖动扫把,桂花雨越下越大,不一会儿,我们头上也全都是黄澄澄的桂花了,仿佛变成了桂花人。“哈哈,桂花仙子就是我。”我心里笑着想。

这场桂花雨持续了好一会儿才停下来。我用手把满满一捧金灿灿的桂花放进了我们组的袋子里,一捧又一捧,感受着收获的快乐。很快,地上的花都收集完了。这时我才发现,虽然我手里已经没有桂花了,但是我的手上却仍然是满满的桂花香味,沁人心脾,衣服上也香香的。

沐浴一场桂花雨,下午我整个人都沉浸在桂花的香气里,下午的课也变得格外轻松和愉快了。嗯,我真期待下一次的桂花雨啊!

糖桂花

董一霖(证号 2011902)

下午第二节课后,我和洪珈莺到食堂一楼做糖桂花。

我戴上手套,努力回忆刚才工作人员的讲解:第一步,先把桂花抓松。我抓起一把桂花举到空中,一下子松开手来,眼前立刻下起了“桂花雨”。一次,两次……终于,桂花不再团在一起了。

哈,没想到第一步这么简单!我一边想,一边往一旁的罐子里添桂花,添到快一半了,我拿起小勺子,加了两勺白砂糖,又继续添桂花。不一会儿,罐子里就传出了浓浓的桂花香,我迫不及待地拿起一小撮白糖桂花放入嘴里,带着桂花香的甜味立刻在舌尖弥漫开来……

就这样,我装了满满一瓶。透明的玻璃罐里已经是金灿灿的桂花海洋。我盖上盖子,又在盖子上封了一层包装纸,用绳子系起来。这样,一罐好看、好闻又好吃的糖桂花就做好了。

闻着这浓浓的桂花香,我心中满满都是成就感。

掸桂少年

林煦力(证号 2021338)

“哈哈,嘻嘻……”学校的桂花林中传来同学们的欢笑声!原来是我们408中队的同学在掸桂花呢!

金秋十月,校园里的桂花已发出阵阵浓香。即使坐在教室里,也能闻到它的香味。桂花树上,金黄的花朵一团团、一簇簇,开满枝头。桂花树下,同学们像雀跃的小鸟,叽叽喳喳,三五成群。他们有的仰起头拿着竹竿在掸桂花,有的在小心翼翼地捡桂花,还有的用袋子兜桂花。好一幕欢乐的场景啊!

这时,姚老师拿着一根长长的竹竿来到桂花树下,准备给我们来一场桂花雨。大家都聚在桂花树下,抬起头,举着手,迎接桂花的到来。只见姚老师把竹竿插入桂花丛中,不停地抖动着。那些桂花就像小伞兵一样,纷纷降落下来。哇!好多的桂花啊!它们落在我的头上、肩上,还落在我的口中。尝一尝,涩涩的、苦苦的,一点也不好吃。可它的香味却那么的令人陶醉。

掸桂少年们在桂花树下,笑着、闻着、捡着,真是开心极了!

运动会

镇海区实验小学603班

蔡米安(证号 2018575)指导老师 罗彦

那是一个阳光明媚的早晨,轻和的微风拂面,带来暖暖的花香。我心中充盈着喜悦,因为,运动会就要开始了!

8点钟,全校师生来到运动场,有的安排场地,有的整理服装,有的安放器材,大家兴致勃勃、斗志昂扬,都在热烈讨论着比赛项目。

开幕式启动了!随着气势磅礴的音乐,各个中队都排着整齐的方阵,踏着整齐的步伐,十分整齐地走来,多像一个个小战士啊!“阅兵式”结束,就是节目表演了。蓝天下、春风里,气球飞舞、乐声明快。舞台上,同学们脸上洋溢着笑容,洋溢着青春的光彩。

开幕式结束,激动人心的比赛开始了!运动员们个个摩拳擦掌、跃跃欲试。哨声、枪声不时响起,欢呼声、掌声此起彼伏。真激烈,真精彩!

令人最难忘的就是400米跑。哨声响起,选手们都像离弦的箭飞奔出去。1号选手一马当先,如一道闪电;2号选手拼命摆动双手,两脚踏地,可是用力过度,鞋甩飞了一只,观众们哈哈大笑;3号选手穿了一件火红色的短袖,如一团火跳跃向前;4号选手和3号选手不相上下,你追我赶,拼命奔跑。快了,快了,3号选手已经远远甩掉了体力不支的4号,马上就要超过1号了!啊,在比赛的最后一刻,3号反超了1号,一步跨过了终点!哗,掌声和欢呼声顿时此起彼伏,排山倒海。

运动会中有笑有哭,有快乐有遗憾。那些场景都深深印在了我的脑海中!

煤气灶之争

海曙区古林镇藕池小学601班

王子博(证号 2017548)

指导老师 朱郑汇

这几天,一向和睦的我们家,出现了许多不和谐的音符。原因是用了三年的煤气灶,又是漏火,又是漏煤气,毛病一大堆。爸爸妈妈为买什么牌子的煤气灶吵得不可开交呢!

爸爸说:“买‘美的’的吧!超市有活动,打五折呢,过了这村没这店呀!”老妈回击道:“打五折怎么啦!便宜没好货。不如买‘老板’的!”老爸又说道:“‘美的’怎么就不如‘老板’了,这个家我做主,就买‘美的’。”“老板”“美的”“老板”……他们越吵越激烈,我只好叫了声“别吵了”。爸妈对我说:“儿子,你来定我们买什么牌子的煤气灶。”“好!”我说,“今天我就来审理煤气灶这一事,请双方出庭。”爸爸坐在椅子上,妈妈一屁股坐在了沙发上。爸爸说:“儿子,我看还是买便宜的吧,这样省钱!”“无礼,叫我法官大人!请被告讲话。”妈妈有模有样地说:“法官,我觉得还是买贵的好,便宜没好货。”我点头道:“被告说得有道理,所以胜诉。”

就这样,煤气灶之争解决了,而老爸只好乖乖服从了!

秋天的桂花

北仑区岷山学校404班

田子涵(证号 2021328)

秋天到了,满山的桂花都开了,爸爸带我去赏桂花。

来到山脚下,我老远就被一阵阵的桂花香所吸引。那香味不像玫瑰花那么浓郁,也不像茉莉花那么清新,却让人回味无穷。

走进桂花林,眼前是一大片一大片的金黄色,就好像置身在一个金黄的世界里,真是太美了!

随手捡起地上的一朵小桂花,我发现桂花一共有四片花瓣,每片花瓣的长度在2毫米左右,中间有几根花蕊,上面还带着花粉呢!

桂花不仅清香、美丽,还有很多作用呢!比如:制作糖桂花、桂花酒、桂花茶,还有我最爱吃的桂花糕!

我爱这绚丽的秋天,更爱这秋天里的桂花!